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A St Martin, le 18 mars 2022


CONSEIL D’ADMINISTRATION N° 2022/01


Procès-verbal de la réunion du 16 mars 2022 à 18h


Sont présents : Claude BEZAULT, Francine BONIN, François BONIN, Philippe CARUEL, 
Claude GELFMANN et Chantal NUE-MORICE


Absents excusés : Jean ASSELINE, Antoine GIARD, Jacques LEMOINE, Gérard MARIEAU, 
Jean-Jacques REGAUDIE, Gérard RUSSO et Jean THILLY


	 	 


Philippe Caruel remercie les membres présents et rappelle l’ordre du jour du présent 
Conseil.


1° - Arrêté des comptes 2021

L’exercice se solde par un léger déficit de 320€, lié à l’absence de recettes des fêtes 
auxquelles l’association à l’habitude de participer qui ont pour la 2ème année consécutive 
dues être annulées suite à la pandémie Covid 19.

Notre trésorerie demeure excédentaire avec plus de 17000€

Le document Excel joint permet d’avoir le détail de chaque poste.


2° - Préparation de l’Assemblée Générale annuelle du vendredi 22 avril 2022 à La 
Poudrière

Un diaporama de présentation du rapport moral et financier, du budget et du programme 
d’activités (ci-joints) est en cours de préparation. Les convocations seront adressées aux 
adhérents par le Président au plus tard le 5 avril prochain.

A l’issue de l’AG, après un apéritif amical offert à tous les adhérents présents (merci à 
Gérard Russo de le prévoir), il sera proposé aux adhérents qui le souhaitent un dîner dont il 
a été convenu que la moitié du coût serait prise en charge par l’association. Francine Bonin 
s’est vu confier la recherche d’un restaurant sur St Martin et la négociation du meilleur menu.

Lors de l’assemblée, il sera procédé au renouvellement de mandats d’administrateur et si 
possible à l’élection de nouveaux administrateurs.


3° Programme 2022

Le programme préparé fin 2021 est maintenu. 

Le report de la sortie à Marans du fait des élections le 24 avril n’a finalement pas été retenu 
car à l’autre date envisagée, le coefficient de marée trop faible risquait, selon Claude 
Gelfmann, de laisser un tirant d’eau insuffisant pour nos bateaux. Le retour vers 16h à St 
Martin nous laissera suffisamment de temps pour le vote.

Pour la sortie vélos et restaurant du 14 mai, Francine Bonin recherchera un restaurant. En 
1ère approche, il a été suggéré le restaurant La Plage à Rivedoux.
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Concernant la croisière sur la Charente du 23 au 27 mai, Claude Gelfmann qui a recensé les 
confirmations de participation (en final vraisemblablement, 2 annulations et 2 incertitudes 
pour raison de santé) reprendra contact très rapidement avec les gérants des croisières 
fluviales pour voir les options possibles (2 bateaux de 8 + 1 de 6 ou préférentiellement 2 
bateaux de 6 + 1 de 8, ou enfin 3 bateaux de 6). Il informera ensuite l’ensembles des 
adhérents du nombre de places restant disponibles.


4° Fête de la Mer et Fête du Coquillage 2022

Sauf nouvel imprévu, nous prévoyons d’être présent à ces fêtes.

Philippe Caruel a d’ores et déjà pris contact avec les principaux acteurs de la Fête du 
Coquillage et une réunion préparatoire aura lieu en avril. Le DJ Alexandre Léger n’étant pas 
disponible, il convient d’en trouver un autre.

Chantal Morice insiste sur la nécessite d’une plus grande communication médias, incluant La 
Rochelle, avec une mise en avant du CNM en tant qu’organisateur.


5° Mise à jour du site CNM 17

Philippe Caruel propose une mise à jour du site plus conviviale et incluant une meilleure 
séparation des accès, grand public (informations non confidentielles), et adhérents où se 
trouveraient photos et articles sur nos sorties. Il contactera Maurice Raison et soumettra aux 
administrateurs un cahier des charges.

Chantal Morice nous recommande Facebook si nous voulons notamment attirer des jeunes 
dans notre association. Un accès complémentaire aux réseaux sociaux mais qui nécessite 
des volontaires pour en assurer la mise à jour…


6° Question diverses

On constate une baisse de nos effectifs ces 2 dernières années puisque nous sommes 
passés de 120 à environ 100 adhérents. La pandémie, les aléas de la vie (départs de l’île, 
décès) expliquent en partie ce repli mais il convient aussi d’activer nos réseaux pour 
encourager la venue de nouveaux adhérents et mieux encourager les initiatives individuelles.


Rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance est levée à 19h30 et Philippe remercie les 
administrateurs présents de leur implication dans la vie de notre association.





P. Caruel, Président	 	 	 	 	 	 C. Nué-Morice, Secrétaire adjointe	
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